

Пигинешева А.П. Кубинское лобби в США: внешнеполитический аспект влияния // Актуальные проблемы мировой политики: региональное и международное измерение / науч. ред. проф. Л.Н.Гарусова. – Владивосток: Изд-во ВГУЭС, 2008. - С. 27-36 (0,5 п.л.).

В данной статье анализируются внешнеполитический аспект влияния кубинской диаспоры в США в течение последних сорока лет. Автор приходит к выводу, что кубинцы представляют собой устойчивый феномен «гражданства на расстоянии», свойственный лишь немногим народам в мире (китайцы, греки). На протяжении многих лет кубинское лобби вынуждало американское правительство принимать жесткие законы («Акт Торричелли», «Закон Хелмса-Бертон» и др.) против кастровской Кубы, несмотря на то, что зачастую такие меры противоречили внешнеполитическим интересам США